MAJIBII MEXMAT MI'Y — HIKOJIE
JImcTok 16. PaBeHCcTBa 1 HEpaBeHCTBA

Bo scex 3adavwaxr nwuoice aamunckumu 6yxeamu a,b,c, ... 0603nauervl
NPoOU3BOALHBIE JeTCTNEUMEADHBIE YUCAL (€CAU HE YKAZAHO UHOE).
IIycTh & — npousBosIbHOE JIEHCTBUTEIBHOE YNCI0. dTO MOXKHO CKa-
3aTh 0 3HaKax umcen: —r; x — 1; 1 — x; 22; (v — 1)%; 23; 227 227+ (
— HaATypaJIbHOE IHUCIIO0)?

a) Ilycrb a < b. Bepno s, uro a? < 2?7 6) Ilycrs a? < b?. Bepno
am, aro a’ < b3?

n

IIycts a < b < c. Kakue u3 cienyionmx JBOWHBIX HEPABEHCTB BO3-
MOZKHBI:

a)a? <P <ct6) < <a®]B)b®<a® <) a? <t <
n) ¢ < b <a®?.

I[IpeacTaBbTe BBIPAsKEHNA B BHJIE TIOJTHBIX KBAJIPaToB: a) 2242z +1;
6) 22+ 6x +9; B) 1622 + 8z + 1; 1) 4u® — 20uv + 25v%; 1) a® + b* +
c? + 2ab + 2bc + 2ac.

JlokayknuTe HepaBeHCTBa TIPH BCEX 3HAYEHMSAX TePeMeHHbIX: a) 12 —
20+1>0;6) —42°> —4r—1<0;B) 22 +62+10>1;1) (x —y)(y —
T+6)—9<0; 1) u?—2uv+ 202 +20+2 > 0.

@ a) Jlokaxute HepaseHcTso a’ + b2 > 2ab. Korga ono obpammaercs
B PaBEHCTBO?

6) [Tepumerp npsimoyrosibHuka paset 4. Kakyro HanGo b1y o 10118,
OH MOKET UMETh?

Permmmre ypasnenns: a) (z —1)2 = 0; 6) (z — 1)% + (2y +5)* = 0;
B) 22 =1;r) (x—1)2=1; n) 22+ 62 +8=0.

a) Jokaxure nepasencrso a’ + b? + ¢ > ab + bc + ac. 6) Korna
OHO 00pAITIAETCS B PABEHCTBO?!

@ Jlokazkure mepaseHcTBO: at + bt + ¢ > a?b? + b2 + 2a?;
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